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2 امتحان: وقت (٩١/١/٢۴) مهندسͬ درسریاضͬ اول امتحان

نمایید. محاسبه را زیر عددی سریهای مقدار آن ͷکم به بنویسید. را f(x) = | sinx| تابع فوریه سری .١
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نمایید. محاسبه را زیر تابع کسینوسͬ فوریه تبدیل الف- .٢

f(x) =

{
cos x 0 ≤ x ≤ π

2

0 π
2 < x

کنید. اثبات را زیر رابطه قبل قسمت ͷکم به ب-

∫ ∞

0

cos(πω2 ) cos(ωx)

1− ω2 dω =

{ π
2 cos x |x| ≤ π

2

0 π
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جواب وجود شرط دهید نشان کنید. پیدا f تابع برحسب زیر دیفرانسیل معادله برای صوری جواب ͷی .٣

: از ∫عبارتست π/2

0
f(θ) sin θ dθ =

∫ π/2

0
f(θ) sin(3θ) dθ = 0
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uθθ (راهنمایͬ:
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= 0, r < 1

u(1, θ) = f(θ), 0 < θ < π
2

u(r,0) = uθ(r,
π
2 ) = 0

کنید. پیدا زیر ناهمͽن معادله برای صوری جواب ͷی .۴
utt − uxx = sinπx 0 < x < 1,0 < t

u(0, t) = 1, u(1, t) = 2

u(x,0) = x+ 1, ut(x,0) = 0

تبدیلات از ͷی کدام از زیر معادله صوری جواب کردن پیدا برای که دهید توضیح دقیق طور به ابتدا .۵

تبدیلات این از ͬͺی ͷکم به سپس کرد. استفاده مͬ�توان لاپلاس) سینوسͬ، کسینوسͬ، (فوریه، انتͽرالͬ

کنید. ارائه جواب ͷی
ut − uxx = te−x, x, t > 0

ux(0, t) = 0

u(x,0) = 0


